

联合国秘书长呼吁相关国家批准《全面禁止核试验条约》

据新华社联合国9月9日电 联合国秘书长古特雷斯9日呼吁有关国家尽快签署和批准《全面禁止核试验条约》。

古特雷斯当天在联合国大会“纪念禁止核试验国际日”的高级别会议上发言说，人类在过去70年共进行了2000多次核试验，破坏了世界各地的自然环境，对当地居民造成了可怕后果。

他表示，尽管《全面禁止核试验条约》是得到最广泛支持的多边条约之一，但是因一些拥有核技术能力的国家仍未签署或批准，这一条约至今未正式生效。

特朗普称美方与塔利班和谈“已死”

据新华社华盛顿9月9日电 美国总统特朗普9日称，美国与阿富汗塔利班的和平谈判“已死”。

特朗普是当天下午在白宫对媒体做出上述表示的。当被问及美国从阿富汗撤军问题时，特朗普说，美军将在“适当时候”撤离。

特朗普7日在社交媒体推特上说，他曾计划8日分别与塔利班代表和阿富汗总统阿什拉夫·加尼在戴维营秘密会晤，但因为阿富汗发生造成美军士兵死亡的袭击事件而取消会晤。不过，特朗普当时在推特中并未说明和谈是否永久性终止。

马来西亚烟霾污染致400多所学校停课

据新华社吉隆坡9月10日电 马来西亚教育部10日表示，持续多日的烟霾污染导致部分地区空气质量持续下降，当天400多所学校因此停课，超过15万名学生受到影响。

据马来西亚沙撈越州教育部门发表的声明，10日包括州首府古晋在内的9个地区共有347所小学和62所中学停课，共计409所学校，涉及学生超过15万人。

英国议会再次否决首相提前大选动议 英式民主在“脱欧”迷局中乱了方寸

【观察】

英国议会下院10日凌晨再次否决首相约翰逊提出的在10月15日提前举行大选的动议，令欲强行使英国在10月31日期限前“脱欧”的约翰逊再遭打击，英国“脱欧”前景更加迷茫。

自2016年6月的全民公投至今，英国“脱欧”已历时3年多。现如今，如何“脱欧”仍是个问号，英国社会对“脱欧”合法性的质疑日益高涨，不少民众开始反思一度引以为豪的英式民主制度，甚至呼吁英国应考虑民主重建。

代表性存疑的公投

2016年6月，英国举行历史性的

“脱欧”公投，“脱欧”和“留欧”分别获得51.89%和48.11%的支持率。一些分析人士认为，这一令英国走上“脱欧”道路的公投结果不仅不能代表民意，反而撕裂了民意。

英国学者、资深媒体评论员马丁·雅克指出，“脱欧”公投结果虽然是赞成“脱欧”的人略占多数，但不容忽视的是，不赞成的人也接近一半。这不是一个“压倒性”胜出的结果，而是近半数民众意见被否认的困境。

英国共产党国际书记约翰·福斯特更是直言不讳地指出，“脱欧”公投让英国48.11%的选民意愿被其余51.89%所“绑架”。

此外，英国舆论认为，公投中之所以“脱欧”意见胜出，原因在于45岁以上人群的投票率大大高于45岁以下人群，而前者多数支持“脱欧”，后者多数支持“留欧”。

根据伦敦政治经济学院2017年

底发表的一项研究成果，受访的350多位英国青年普遍认为，在“脱欧”公投中，年轻人未能充分表达意见。

失灵的反对党机制

有着700多年历史的英国议会被称为“议会之母”，这一一直让英国人引以为傲。2017年初，英国议会经司法裁决掌握“脱欧”主导权时，民众对其充满期待。但如今，民众已对议会无休止的“脱欧”辩论和投票失去耐心。

英国首相约翰逊反复宣称，即使没有与欧盟达成协议也要在10月31日前带领英国“脱欧”，但随着这一期限的临近，反对派在议会中对约翰逊的强行“脱欧”计划发起了猛烈阻击。自本月3日英国议会结束夏季休会以来，反对派发起阻止“无协议脱欧”的法案一周内议会议会两院批准。约翰逊为打破议会阻击而发起的两次

提前大选动议均被否决。

就“脱欧”一事，英国政府认为，如“脱欧”，尽早结束“脱欧”之旅，符合国家利益和人民意愿；而在反对派看来，草率“脱欧”将引发经济动荡，不利于英国今后的发展。均宣称自己是为了国家利益的各派议员在议会相互拆台、口水仗，府院分歧始终无法弥合。

按照英国民主制度的设计，反对党的职能是监督执政党及政府的行为，一旦其出现重大失误，随时准备上台执政。分析人士认为，这种监督本应在约束执政党的同时推动政府提高效率，但这一机制在“脱欧”过程中完全失灵。

中国社科院欧洲研究所欧洲政治研究室主任李靖莹认为，在当下的英国政界，上台执政已成为压倒一切的目的，政党利益甚至个人利益被置于国家利益之上，“脱欧”已演变成党

派之争、个人恩怨之争、权谋之争。已经没有人将国家利益放在首位，没有人承担责任。

脱离民众的代议制民主

应约翰逊请求，英国议会10日起再次休会，为“脱欧”前景增添了更多不确定性。担任议会下院议长10年的约翰·伯科9日宣布最晚将于10月底辞职。作为中立仲裁者，议长通常不做政治评论，但伯科在发表辞职声明时说：“我们正在冒险贬低这个议会。”

分析人士指出，西方民主制度宣称服务于人民，本应为人民解决问题。然而受困于“脱欧”引发的党派之争、府院之争，英国政府无法推进其他国内议程，造成经济濒临衰退，商业信心重挫，民众怨声载道。

李靖莹说，代议制民主从本质上说是一种精英民主，但这种精英民主越来越脱离民众，越来越无法解决民众面临的实际问题，导致民众对精英政治越来越失望。

福斯特指出，西方民主制度听起来不错，但实际上代表的是资产阶级利益，制度内的政党代表的是统治阶级的不同派别，他们寻求掌控民意，提供民主的“假象”。

新华社伦敦9月10日电



旅比大熊猫幼仔满月

这是在比利时布吕热莱特天堂动物园拍摄的大熊猫“好好”的雄性幼仔(9月9日摄)。

当日，比利时布吕热莱特天堂动物园为中国旅比大熊猫“好好”的双胞胎幼仔举行满月庆祝活动。据园方介绍，中国旅比大熊猫“好好”8月8日产下龙凤胎，目前两只幼仔体重均超过1千克，非常健康。

新华社发

韩国军方称朝鲜试射两枚短程发射体

据新华社首尔9月10日电 韩国军方10日称，朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域方向试射两枚短程发射体。

韩军联合参谋本部发布的信息显示，朝鲜于当天早晨6时53分和7时12分先后两次，由平安南道价川一带试射发射体，两枚发射体最大射程均可达到大约330公里。

韩军联合参谋本部表示，韩国军方正密切关注局势并保持警戒态势，敦促朝方立即停止加剧半岛紧张氛围的行为。韩国总统府青瓦台表示，国家安全委员会常务委员会当天紧急召开会议，会议重新审视了朝鲜半岛整体安全形势，并对朝方发射活动深表忧虑。

据朝中社9日报道，朝鲜外务省第一副相崔善姬当天表示，朝方愿在9月下旬与美方举行朝美工作磋商。



镇江文化旅游产业集团
Zhenjiang Cultural Tourism Industry Group



镇江旅游发展有限公司



金山

欢乐在中秋 意浓情更浓

镇江五山景区中秋游园

活动预告

● 有缘千里来相会”网红IP打卡活动

2019年9月13日中秋节当天，景区将在金泉桥靠主干道一侧打造“有缘千里来相会”网红IP打卡点，演员将现场演绎白娘子传奇的精彩一幕，游客合影转发可参与抽奖，欢迎前来参与。

● 奔月巡游，祈福团圆

在金山金泉桥区域将举办妩媚嫦娥奔月巡游活动，现场还将派送玉兔等中秋元素小礼品(每场150份)与游客互动娱乐，共享中秋佳节。游客可凭借当日门票或电子凭证参与派送活动。

活动时间:2019年9月13日
上午9:30-11:30 下午1:30-3:30

● 游焦山 享团圆”焦山中秋活动

2019年9月13日中秋节，焦山将安排玉兔人偶乘坐景区电瓶车巡游互动送礼，与广大游客共享中秋佳节，惊喜等着你!

● 北固山

● 我爱你中国“北固童音”——“中国少年强”音乐诵读会

活动时间:2019年9月14日14:30-15:30

活动内容:

- 古琴表演:《仙翁操》《沧海一声笑》《流水》《渔樵问答》《梅花三弄》
- 古筝表演:《四段锦》
- 现场绘画:兰竹图
- 茶艺表演:和静十式

● 甘露书场

省非遗传承人黄俊章先生，在北固山景区“甘露书场”现场表演扬州评书《刘备招亲甘露寺》选段。欢迎广大市民前来欣赏。

时间:2019年9月13日每天下午两点

地点:杨公祠(北固楼东侧展厅)

● 南山

● “浓情中秋，福寿南山”

2019年9月13日中秋节当天，南山景区将举办有奖灯谜活动，同时还有非遗展示及民俗互动表演，积极参与互动的游客还将有机会获得南山福寿星赠送的精美月饼。满满的中秋惊喜等着你，不见不散!

● 宝塔山公园

● 花好月圆赏中秋，欢聚一堂迎国庆

金秋十月，丹桂飘香。为丰富游园内容，提高广大市民休闲娱乐兴致，宝塔山公园结合中秋、国庆佳节及庆祝中华人民共和国成立70周年拟开展系列游园活动，中秋活动如下:

- 9月13日上午(中秋节当天)，主办方与镇江市金葫芦艺术团联合开展葫芦丝演出专场，和广大市民游客共度中秋佳节。
- 9月15日上午，主办方与镇江梦香黄梅艺术团开展文艺演出活动，歌颂美好生活。欢迎广大市民前来观光欣赏。

注:如遇恶劣天气等不可控因素,活动会进行相应调整。



关注“文旅镇江”
微信公众号获取更多精彩信息